
 

PRVA SREDNJA ŠKOLA  

 BELI MANASTIR 

Školska 3, 31300 Beli Manastir 

ŠKOLSKI  ODBOR 

 

KLASA: 602-01/25-02 

URBROJ:2100-22-02-25-19 

Beli Manastir, 7. listopada 2025. 

 

ZAPISNIK 

s 6. sjednice Školskog odbora 

 

Sjednica je održana dana 7. listopada 2025., početak u 13.15 

Sudjelovali su: Dražen Miser, Spasa Mužinić, Anita Tkalčević, Mario Širić, Ivona Kučuk i 

Srećko Ivković, Zvonimir Janković- pedagog i Vedrana Bagarić Glavan- tajnica škole. 

Opravdano odsutna: Ena Sabolek Šipoš. 

 

Za sjednicu je predložen sljedeći 

DNEVNI RED 

 

1.   Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice. 

2.   Izvješće o radu Prve srednje škole Beli Manastir za školsku godinu 2024./2025. 

3.   Prijedlog i usvajanje Godišnjeg plana i programa rada Prve srednje škole Beli Manastir za  

      školsku godinu 2025./2026. 

4.   Prijedlog i usvajanje Školskog kurikuluma Prve srednje škole Beli Manastir za školsku  

      godinu 2025./2026. 

5.   Razno. 

 

Dnevni red je usvojen jednoglasno. 

Ad.1. 

Nije bilo primjedbi te je Zapisnik s 5. sjednice usvojen jednoglasno. 

 

Ad.2. 

Predsjednica daje riječ pedagogu, Zvonimiru Jankoviću, koji prisutnima predstavlja 

Izvješće o radu Prve srednje škole Beli Manastir za školsku godinu 2024./2025. Izvješće se 

temelji na ostvarivanju Godišnjeg plana i programa rada, sadrži podatke o broju učenika, 

prosječnom broju izostanaka po učeniku, prosječnoj ocjeni po učeniku, pedagoškim mjerama, 

izvješću o državnim natjecanjima i ostalo. Budući da nije bilo pitanja prelazi se na glasanje. 

Izvješće o radu Prve srednje škole Beli Manastir za školsku godinu 2024./2025. usvojeno je 

jednoglasno. 

Ad.3. 

Predsjednica daje riječ pedagogu koji prisutnima predstavlja Godišnji plan i program rada Škole 

za školsku godinu 2025./2026. Prethodno je usvojen na Nastavničkom vijeću i Vijeću roditelja. 

Sadrži podatke o radu Škole, broju radnih dana za niže i završne razrede, vrijeme školskih 

praznika, podatak o nenastavnim danima, dopunskom i dodatnom radu, fakultativnoj nastavi 

(od ove školske godine Umjetna inteligencija, za 1. i 2. razrede) Vremenik izradbe i obrane 

završnog rada, Vremenik dopunskog rada i popravnih ispita te ostalo. Važno je istaknuti da 

škola sada ima i stručnu suradnicu psihologinju što će uvelike doprinijeti kvaliteti rada škole, 

između ostalog, u smislu opsežnijih preventivnih programa. 
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Nije bilo pitanja ni rasprave. 

Godišnji plan i program rada Prve srednje škole Beli Manastir za školsku godinu 2025./2026. 

usvojen je jednoglasno. 

Ad.4. 

Pedagog prisutnima predstavlja Školski kurikulum za školsku godinu 2025./2026. Kurikulum 

sadrži podatke o izvannastavnim aktivnostima ( u školi djeluju Filmaska skupina, Dranska 

skupina Literarna skupina i drugo), dodatnoj i dopunskoj nastavi, natjecanjima, planiranim 

posjetima, izletima i ekskurzijama (planirane su ekskurzije u Ljubljanu, Bolognu, Transilvaniju 

i maturalno putovanje u Španjolsku), stručnim posjetima određenim tvrtkama (posebice 

poslodavcima gdje učenici obavljaju ili mogu obavljati stručnu praksu), obilježavanju pojedinih 

dana, projektima ( Erasmus i eTwinning) te ostale aktivnosti.  

Kurikulum Prve srednje škole Beli Manastir za školsku godinu 2025./2026. usvojen je 

jednoglasno. 

Ad.5. 

Predsjednica daje riječ ravnatelju koje prisutne izvještava o aktualnostima u školi.              

Povodom Svjetskog dana učitelja nastavnice Olivera Stojaković i Mirna Glavan Grbeš dobile 

su priznanje i nagradu za svoj rad od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 

Ugrađeni su klima uređaji u gotovo sve učionice u školi što uvelike olakšava rad učenicima i 

nastavnicima u ljetnim mjesecima te u prijelaznom razdoblju prije početka grijanja putem 

centralnog grijanja. 

Ravnatelj je prisutne izvijestio o bolovanju administrativne referentice te odlasku na održavanje 

trudnoće voditeljice računovodstva. Ugovorima do 60 dana sklopljeni su radni odnosi sa 

osobama koje će ih mijenjati, a najavljeno je raspisivanje natječaja u narednim danima. 

 

 

Sjednica je završila u 14.00 

 

 

Zapisničar:                                                                                      Predsjednik Školskog odbora: 

Vedrana Bagarić Glavan, dipl. iur.                                                               Spasa Mužinić, prof. 

 

             

 


